

RO.0004.4.2016

**Pan
Ludwik Macioł
Przewodniczący
Rady Miejskiej Trzemeszna**

Szanowny Panie Przewodniczący!

Odpowiadając na pismo z dnia 04.01.2016 r. znak RO.0004.4.2016 r. w sprawie interpelacji i wniosków zgłoszonych podczas obrad XX/2015 sesji Rady Miejskiej Trzemeszna w dniu 30 ~~kwietnia~~ *grudnia* 2015 r. informuję, co następuje:

I. INTERPELACJE i ZAPYTANIA:

1. **Radny ZBIGNIEW MATELSKI** ponowił wniosek o wprowadzenie monitoringu na skrzyżowaniu Alei Odzyskania Niepodległości z drogą krajową nr 15. Dodał, że nadal brak jest stanowiska Inspekcji Transportu Drogowego. Podkreślił, że takie niebezpieczne skrzyżowania w kraju obejmuje się monitoringiem.

Odpowiedź:

Główny Inspektorat Transportu Drogowego w Warszawie nie posiada obecnie żadnych środków finansowych na montaż monitoringu przejazdu na czerwonym świetle na skrzyżowaniu DK nr 15 z Al. Niepodległości. W 2013 r. GITD pozyskał środki unijne i określił na montaż 20 takich urządzeń w miejscach niebezpiecznych na terenie całego kraju. Od roku 2014 rozpoczął się montaż przedmiotowych 20 urządzeń z listy programowej GITD określającej miejsca najbardziej niebezpieczne. Następny prawdopodobny termin montażu monitoringu w miejscach niebezpiecznych ma się rozpocząć w połowie 2017 roku, o ile znajdą na to środki zewnętrzne. Gmina Trzemeszna ponowi swój wniosek na montaż urządzeń wspólnie z GDDKiA oddział w Poznaniu, która po ostatnim spotkaniu w pełni poparła naszą prośbę.

Odpowiedzi udzielona na podstawie informacji otrzymanej od Pana Norberta Dombka Podinspektora ds. drogownictwa.

2. **Radny KACPER LIPIŃSKI** wnioskował o postawienie na skrzyżowaniu Alei Odzyskania Niepodległości z drogą krajową nr 15 tablicy informacyjnej, że na pasach pojawia się pieszy, ponieważ kierowcy skręcający na strzałce spotykają się na przejściu z pieszymi.

Odpowiedź:

Przedmiotowa interpelacja przesłana zostanie do GDDKiA w Poznaniu celem podjęcia działań i udzielenia nam odpowiedzi. Zarządcą sygnalizacji świetlnej w obrębie skrzyżowania DK nr 15 i Al. Niepodległości jest GDDKiA w Poznaniu.

Odpowiedzi udzielona na podstawie informacji otrzymanej od Pana Norberta Dombka Podinspektora ds. drogownictwa.

3. **Radny DANIEL BISIKIEWICZ** pytał, czy nie można by przenieść pojemników do segregacji odpadów znajdujących się przy ul. Kopernika w głąb działki, ponieważ zasłaniają widoczność na drodze.

Odpowiedź:

Obecne usytuowanie pojemników do selektywnej zbiórki (tzw. dzwonów) przy ul. Kopernika w dużym stopniu uwarunkowane jest możliwościami technicznymi tzn. wielkością działki

stanowiącej w tym miejscu własność Gminy Trzemeszno. W dniu 11.01.2016 r. przesunięto dzwony o ok. 2 metry w głąb, stosownie do możliwości terenu.

Odpowiedzi udzielona na podstawie informacji otrzymanej od Pani Sandry Kadenc - zastępcstwo na stanowisku ds. utrzymania czystości i porządku w gminie

4. **Radny TADEUSZ PAWLAK** pytał, czy od poniedziałku będzie dojazd do szkół średnich z rejonu Gołąbek, Smolar i Ochodzy?

Odpowiedź:

W związku z likwidacją z dniem 1 stycznia 2016 r. nierentownych kursów w relacji Trzemeszno-Gołębki przez Kujawsko-Pomorski Transport Samochodowy S. A z Oddziałem w Mogilnie podjęliśmy działania w sprawie utrzymania komunikacji na trasie objętej przewozami . Odbyły się spotkania, na których niestety nie doszło do porozumienia, bowiem Kujawsko-Pomorski Transport Samochodowy S.A wymagał zbyt wysokiej partycypacji samorządu w kosztach utrzymania nierentownych połączeń.

Wobec powyższego znaleźliśmy inne rozwiązanie, które będzie realizowane przez Przedsiębiorstwo Transportu-Ustługowego Jacek Przybylski a rozkład jazdy na linii Trzemeszno-Kruchwo- Gołębki wygląda następująco:

I autobus II autobus przez Wydartowo

06:40 Trzemeszno 06:50 Trzemeszno

06:50 Ławki 06:55 Cytrynowo

06:55 Gołębki (przez Kruchowo) 07:00 Lubiń

07:00 Ochodza 07:05 Wydartowo-wieś

07:05 Jastrzębowo – wiatraki 07:10 Wydartowo

07:10 Jastrzębowo 07:15 Kruchowo- przy szkole

07:13 Dąbrowa 07:20 Ławki

07:23 Grabowo 07:30 Kruchowo-bloki

07:25 Kruchowo- przy szkole 07:35 Niewolno

07:28 Kruchowo – przy blokach 07:45 Trzemeszno

07:50 Trzemeszno

14:30 Trzemeszno

14:35 Niewolno

14:45 Kruchowo-bloki

14:50 Kruchowo-szkoła

(możliwość przesiadki do drugiego autobusu na trasę 15:00 Grabowo, 15:15 Gołębki, 15:20 Orchowo, 15:25 Jastrzębowo, 15:30 Dąbrowa)

15:00 Ławki

15:10 Ławki

15:10 Wydartowo

15:15 Wydartowo-wieś

15:20 Lubiń

15:25 Cytrynowo

15:30 Trzemeszno

Jednocześnie informujemy, że ww. autobusy będą kursowały tylko w dni nauki szkolnej.

W związku z powyższym dojazd do szkół średnich przez uczniów oraz mieszkańców z rejonów Gołębki, Smolary i Ochodza z dniem 7 stycznia 2016 r. został zapewniony.

Odpowiedzi udzielona na podstawie informacji otrzymanej od Pani Justyny Nowińskiej – Inspektor ds. organizacyjnych.

5. **Radny SŁAWOMIR PENO** pytał, czy Burmistrz podpisał umowę na miesiąc na dowóz uczniów do szkół? Jak rozstrzygnięty został przetarg?

Odpowiedź:

Przeprowadzono negocjacje z właścicielem Przedsiębiorstwa Transportowo – Usługowego Jacek Przybylski w Trzemesznie w celu realizacji zadania w styczniu 2016 r. Wynikiem negocjacji jest podpisanie umowy na dowóz uczniów w styczniu 2016 r. W związku z powyższym przetarg na kolejne miesiące dowozu uczniów będzie ogłoszony w styczniu.

Odpowiedzi udzielona na podstawie informacji otrzymanej od Pana Mirosława Świerkota Inspektora ds. oświaty.

6. **Radny DANIEL BISIKIEWICZ** wnioskował o naprawę wyrwy na ulicy Długiej (1m² powierzchni) pomiędzy posesjami Państwa Szczepankiewiczów i Zielińskich.

Odpowiedź:

Przedmiotowe ubytki zostaną uzupełnione w trybie pilnym w sprzyjających warunkach atmosferycznych.

Odpowiedzi udzielona na podstawie informacji otrzymanej od Pana Norberta Dombka Podinspektora ds. drogownictwa.

7. **Radny PRZEMYSŁAW WOŹNY** wnioskował o naprawę wyrwy na skrzyżowaniu na ulicy Piastowskiej przy Hali Widowiskowo- Sportowej (skręt na łącznik z ulicą Chrobrego).

Odpowiedź:

Przedmiotowe ubytki zostaną uzupełnione w trybie pilnym w sprzyjających warunkach atmosferycznych.

Odpowiedzi udzielona na podstawie informacji otrzymanej od Pana Norberta Dombka Podinspektora ds. drogownictwa.

8. **Radny SŁAWOMIR PENO** wnioskował o przedłożenie na następną sesję Rady Miejskiej Strategii naprawy dróg, o co prosił już wcześniej.

Odpowiedź:

Plan naprawy dróg i chodników będzie przedstawiony na następną sesję Rady Miejskiej.

Odpowiedzi udzielona na podstawie informacji otrzymanej od Pana Norberta Dombka Podinspektora ds. drogownictwa.

II. WOLNE WNIOSKI I INFORMACJE RADNYCH I SOŁTYSÓW oraz WOLNE GŁOSY I WNIOSKI

1. **Radny DANIEL BISIKIEWICZ** – ile zgłosiło się najemców wynajmujących lokale w Trzemeszeńskiej Przychodni Lekarskiej w sprawie udzielenia promesy?

Odpowiedź:

O udzielenie promesy zgłosiło się 8 podmiotów:

- Prywatna Praktyka Pielęgniarska Hanna Kałuża,
- Prywatna Praktyka Pielęgniarska Anna Maciejewska,
- Prywatna Praktyka Pielęgniarska Grażyna Wasilewska,
- Prywatna Praktyka Pielęgniarska Elżbieta Poniedziałek,
- Prywatna Praktyka Pielęgniarska Elżbieta Stablewska,
- Prywatna Praktyka Położnicza Maria Jara,
- Specjalistyczny Gabinet Ginekologiczno-Położniczy Karol Popiołek,
- NZOZ "Zdrowie".

Obecnie zostały zawarte umowy ze wszystkimi podmiotami, których umowy dzierżawy skończyły się 31 grudnia 2015r. Umowy zgodnie z ustaleniami zostały zawarte na okres 1 roku tj. do dnia 31.12.2016 r.

Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pani Małgorzaty Podedwornej – Referenta ds. gospodarowania nieruchomościami.

2. **Radna MAGDALENA KRZYŻANIAK – ŚWIĄTEK** stwierdziła, że od lipca czeka na odpowiedź w sprawie korekty ruchu na Placu J. Kilińskiego.

Odpowiedź:

Na jednej z komisji w ubiegłym roku była udzielana odpowiedź ustna. W miesiącu sierpniu odbyła się wizja lokalna z udziałem przedstawiciela Policji z Wydziału Ruchu Drogowego w Gnieźnie, Przewodniczącego Osiedla Nr 2 w Trzemesznie Pana Zbigniewa Matelskiego oraz

Norberta Dombka przedstawiciela Gminy. Jedną z poruszanych kwestii był rozpatrzenie Pani wniosku dotyczącego zmiany organizacji ruchu na Pl. Kilińskim. Przedstawiciel Policji stwierdził wprost, że wprowadzenie proponowanych zmian w bardzo dużym stopniu pogorszyłoby organizację ruchu na przedmiotowym Placu jaki i mogłoby doprowadzić do wielu sytuacji niebezpiecznych w wskazanym miejscu.

Odpowiedzi udzielona na podstawie informacji otrzymanej od Pana Norberta Dombka Podinspektora ds. drogownictwa.

3. **Radny ZBIGNIEW MATELSKI** poinformował, że w sierpniu Osiedle Nr 2 złożyło wniosek w sprawie zmiany organizacji ruchu na ul. Szkolnej.

Odpowiedź:

Zmiana organizacji ruchu na ul. Szkolnej i w obrębie Szkoły Podstawowej Nr 1 była dodatkowo konsultowana z komisją ds. bezpieczeństwa i organizacji ruchu przy Starostwie Powiatowym w Gnieźnie. Przedmiotowa zmiana zostanie wprowadzona do końca I kwartału br.

Odpowiedzi udzielona na podstawie informacji otrzymanej od Pana Norberta Dombka Podinspektora ds. drogownictwa.

4. Radny zwrócił uwagę, że 13 grudnia 2015 roku wszedł w życie nowy rozkład jazdy pociągów, gdzie Trzemeszno zostało zubożone o część połączeń.

Odpowiedź:

Dnia 4 listopada 2015 roku zostały wysłane do Urzędu Marszałkowskiego Województwa Wielkopolskiego Departamentu Transportu nasze uwagi i wnioski dotyczące zarysu rozkładu jazdy pociągów wojewódzkich na trasie Poznań-Gniezno-Mogilno.

Z odpowiedzi uzyskanej z Urzędu Marszałkowskiego w dniu 13 listopada 2015 roku w rozkładzie jazdy obowiązującym od 13.12.2015 r. - 12.03.2016 r. pociągi będą kursowały następująco:

- Trzemeszno odj. 07:06 – Poznań przyj. 08:58
- Trzemeszno odj. 12:08 – Poznań przyj. 13:08
- Trzemeszno odj. 16:05 – Poznań przyj. 17:06
- Poznań odj. 21:51 – Trzemeszno przyj. 22:46

Jednocześnie informujemy, że powyższy rozkład jazdy pociągów praktycznie pokrywa się z godzinami wnioskowanymi przez nas do zarysu rozkładu jazdy pociągów 2015/2016.

Odpowiedzi udzielona na podstawie informacji otrzymanej od Pani Justyny Nowińskiej – Inspektor ds. organizacyjnych.

5. **Pan ZBIGNIEW MATELSKI** ponowił wniosek o uporządkowanie parkingu przy ul. Tumskiej.

Odpowiedź:

Jak deklarowałem wcześniej, jeżeli tylko pozwolą warunki atmosferyczne Urząd Miejski w systemie zleconym, wykona kompleksowe uporządkowanie terenu, także w zakresie usunięcia krzaków i zarośli. W porozumieniu z Proboszczem Parafii będzie uregulowana sprawa użytkowania terenu przez Gminę oraz zagospodarowania skosu od strony bazyliki.

Odpowiedzi udzielona na podstawie informacji otrzymanej od Pana Dariusza Jankowskiego – Z-cy Burmistrza.

6. **Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej GRZEGORZ KOPERSKI** poinformował, że nie otrzymał informacji w sprawie sprawdzenia hydrantów.

Odpowiedź:

Informacja została przekazane pismem do Biura Rady Miejskiej w dniu 25 listopada 2015 r. (w zał. ksero pism).

7. **Pan ZBIGNIEW OLESIŃSKI** właściciel Spółki „LUX- MED.” zapytał, jakie są dalsze losy Przychodni? Czy radni planują jakieś inne działania komercyjne? Na ile wcześniej spółka może otrzymać informację na temat dzierżaw, ponieważ wiąże się to z zawieraniem umów z Narodowym Funduszem Zdrowia? Podkreślił, że niektóre umowy jak np. na opiekę paliatywną zawierane są na dłuższe okresy, aniżeli jeden rok.

Odpowiedź:

Zasadniczo adresatem zapytania są Radni Rady Miejskiej, natomiast jeżeli chodzi o stanowisko organu wykonawczego to jest ono niezmiennie w kwestii funkcji obiektu przychodni, która jak dotychczas powinna być przeznaczona na cele opieki medycznej.

Odpowiedzi udzielona na podstawie informacji otrzymanej od Pana Dariusza Jankowskiego – Z-cy Burmistrza.

Z poważaniem

BURMISTRZ

Krzysztof Dereziński

Do wiadomości:

1. Pan Zbigniew Matelski – Radny rady Miejskiej Trzemeszna
2. Pan Kacper Lipiński – Radny Rady Miejskiej Trzemeszna
3. Pan Daniel Bisikiewicz – Radny Rady Miejskiej Trzemeszna
4. Pan Tadeusz Pawlak – Radny Rady Miejskiej Trzemeszna
5. Pan Sławomir Peno – Radny Rady Miejskiej Trzemeszna
6. Pan Przemysław Woźny – Radny Rady Miejskiej Trzemeszna
7. Pani Magdalena Krzyżaniak-Świątek – Radny Rady Miejskiej Trzemeszna
8. Pan Grzegorz Koperski – Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Trzemeszna
9. Pan Zbigniew Olesiński – właściciel Spółki „Lux-Med.”

Sporządziła: Elżbieta Zamiara
Inspektor ds. samorządowo-organizacyjnych

REMUNDIS Aqua Trzemeszno Sp. z o.o. // ul. 1 Maja 21 // 62-240 Trzemeszno // Polska

Urząd Miejski Trzemeszna
ul. Dąbrowskiego 2
62-240 TrzemesznoURZĄD MIEJSKI
Trzemeszna

06.11.2015

wpłynęło

Nr 9144/15

Łukasz Stopczyński
T +48 (61) 415 43 08
M +48 608 566 075
lukasz.stopczynski@remondis.pl

Trzemeszno, 06.11.2015

d. dz. 06/12/2015

W pierwszej kolejności chcielibyśmy przeprosić za zwłokę w odpowiedzi na pismo z dnia 06.03.2015 r. w sprawie dokonania przeglądu wszystkich hydrantów p.poż. zamontowanych na sieciach wodociągowych na terenie miasta i gminy Trzemeszno. Uprzejmie informujemy, że kończymy obecnie prace polegające na przeglądzie wszystkich hydrantów p.poż. na terenie gminy oraz przygotowaniu raportu z tejsze kontroli, który zawierać będzie:

- lokalizacje hydrantów,
- stan techniczny hydrantów,
- przekroje hydrantów,
- rodzaje hydrantów.

Wyniki prowadzonej przez nas inwentaryzacji będziemy mogli przedstawić Państwu w okresie następných dwóch tygodni.

Możemy również zapewnić, że po spotkaniu z przedstawicielem Straży Pożarnej, które mamy zaplanowane w następnym tygodniu oraz bazując na obowiązujących przepisach prawnych, następnym etapem naszej pracy w tym zakresie będzie sporządzenie w najbliższych miesiącach oficjalnego zestawienia wszystkich hydrantów p.poż. znajdujących się na terenie gminy Trzemeszno, które będzie systematycznie uaktualniane i przekazywane do informacji Urzędowi Miejskiemu. Ponadto informujemy, że wszystkie kolejne kontrole będą prowadzone regularnie, zgodnie z obowiązującymi normami.

Z poważaniem
REMONDIS Aqua Trzemeszno Sp. z o.o.

Prezes Zarządu
Krzysztof Tomczak

Wiceprezes Zarządu
Uwe Kohlmann

Do wiadomości:

- Biuro Rady Miejskiej Trzemeszno
- a/a

REMONDIS Aqua Trzemeszno Sp. z o.o. ul. 1 Maja 21 62-240 Trzemeszno - Polska

Urząd Miejski Trzemeszna
ul. Dąbrowskiego 2
62-240 TrzemesznoURZĄD MIEJSKI
Trzemeszna

25. 11. 2015

wpłynęło
zad. podpisano

8093/15

Paweł Krysiński
T +48 (61) 415 43 02
M +48 606 569 923
pawel.krysiniski@remondis.pl

Trzemeszno, 23.11.2015

d.dz. 373/2015

REMONDIS Aqua Trzemeszno Sp. z o.o. uprzejmie informuje, że zakończyliśmy prace polegające na przeglądzie hydrantów p.poż zamontowanych na sieciach wodociagowych na terenie miasta i gminy Trzemeszno. Podczas prowadzenia prac inwentaryzacyjnych konsultowano się również z OSP Trzemeszno, wykorzystując wiedzę i doświadczenie straży pożarnej oraz ich zasoby dokumentacyjne.

Zinwentaryzowano 647 hydrantów sprawdzając ich stan techniczny i sprawność, 71 hydrantów zakwalifikowano jako uszkodzone, z czego 46 hydrantów przewidziano do wymiany, a 25 do naprawy. Uszkodzone hydranty zlokalizowane są w większości na terenach niezabudowanych, a ich uszkodzenia są wynikiem kolizji z pojazdami mechanicznymi i polegają głównie na wygięciu, skrzywieniu. W związku z brakiem informacji o kolizjach, Remondis Aqua Trzemeszno Sp. z o.o. nie mogła podjąć natychmiastowych kroków polegających na naprawie uszkodzeń. Obecnie pracujemy nad digitalizacją wyników inwentaryzacji.

W celu sprostowania zaległości sporządzamy obecnie harmonogram napraw i remontów uszkodzonych hydrantów, uwzględniając również:

- odpowiednie oznaczenie hydrantów,
- plan spotkań i konferencji w celu podniesienia świadomości społecznej,
- odpowiednie zabezpieczanie hydrantów,
- akcję informacyjną dla mieszkańców.

Pragniemy nadmienić, że wszystkie w/w prace i spotkania są konsultowane z OSP Trzemeszno.

Z poważaniem
REMONDIS Aqua Trzemeszno Sp. z o.o.

Prezes Zarządu

Krzysztof Tomczak

Wiceprezes Zarządu

Uwe Kohlmann

Do wiadomości:

- Biuro Rady Miejskiej Trzemeszna
- a/a